

深圳市福田区人力资源局

福田区人力资源局关于对福田区政协六届四次 会议提案第 2024169 号的回复意见

尊敬的周旋委员：

您好！您提出的《关于以“生产性服务业人才”助力产业帮扶，树福田“百千万工程”对口帮扶新典范的建议》已收悉。非常感谢您对我区人才培养帮扶工作的高度关注，以及对我局工作的关心支持，您的建议我局非常重视，现就该项工作向您作简要汇报。

一、持续做强福田自身生产性服务业人才增量，实现城区高质量发展。

目前我局只有实施深圳市境外高端人才和紧缺人才纳税年度个人所得税财政补贴政策，该政策是由深圳市人力资源和社会保障局制定。下一步我局将加大政策宣传力度，让更多人才享受到政策红利。

二、建立“生产性服务业人才帮扶”典范模式，实现区域协同高质量发展

（一）人才培养帮扶。今年1月福田区在对口帮扶地区潮州市湘桥区设立首家乡村振兴技能工作站，旨在帮扶组织回乡农民

工、有转移就业意愿的农村劳动者提高就业技能。接下来我局将继续在对口帮扶地区设立乡村振兴技能工作站站点，并与劳务服务站相结合，根据对口帮扶地区人才需求清单，在帮扶地区开展技能培训、技能竞赛、技能人才交流等活动，帮助当地人才培养。

（二）人才交流帮扶。加强与对口帮扶地区的互通互联，根据当地政府、当地仲裁机构需要，推荐福田符合条件的人才作为智库专家、仲裁员等；协调福田生产性服务业机构，根据对口帮扶地区需求，开展人才实训活动。

特此复函。

福田区人力资源局

2024年6月14日

（联系人：冯璐，联系电话：82918706）